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136ª Ata da Reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Urbano – COMDEMA 

Local: sala de aulas da SEMA 

Data: 26/02/2026, às 9 horas. 

Pauta:  

Apresentação da atividade de potencial impacto local (ALTO, MÉDIO E BAIXO), submetida ao 

licenciamento ambiental municipalizado – Resolução Consema 01/2024 – Engº. Flavio - 

Departamento de Licenciamento Ambiental – DLA; 

- Apresentação do plano de mudanças climáticas – DPA – Eng. Guilherme; 

- Apresentação dos licenciamentos conduzidos pelo Departamento Técnico de Biodiversidade no 

ano de 2025 e 2026 – DTBIO – Eng. Lucas; 

- Resposta do ofício SSM sobre desassoreamento dos córregos de Barueri; 

- Consulta e aprovação da roda de palestras, sendo a 1ª agendada para a reunião seguinte do 

COMDEMA (137ª) sobre a nova Lei de licenciamento ambiental – Dra. Ana Paula Rodrigues Silva 

Aos vinte e seis dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, no Município de Barueri, 

na sala de aulas da SEMA, iniciaram os trabalhos do Conselho. A reunião iniciou com quórum 

existente, conforme lista de presença anexa. Cumprimentando os presentes, a secretária ad hoc deu 

abertura dos trabalhos e informou quanto ao retorno do ofício à SSM quanto o desassoreamento dos 

córregos e rios de Barueri e passou a lista e o ofício para os presentes. Após, passou a palavra ao 

servidor Dr. Paulo Domingos que fez a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por 

todos os presentes. Assim, foi passada a palavra ao Engenheiro Flavio, da Divisão de Licenciamento 

Ambiental, que apresentou os empreendimentos que se submeteram ao licenciamento ambiental 

municipalizado, quais sejam:  MMBJ INÚSTRIA E COMÉRCIO DE ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO EIRELI 

Licença LOR, GRUEN BIOGÁS LTDA. Licença LPIO, POLIMIX CONCRETO LTDA. Licença LOR, SOLBERG 

INTERNATIONAL LTDA. Licença LOR, GRÁFICA BARUERI LTDA Licença LOR, TYKHEPLAS INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO DE ARTEFATOS PLÁSTICOS LTDA Licença LOR, UNIBRAC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

EMBALAGENS LTDA Licença LOR, BRASILGRÁFICA S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO Licença LPI, DI LELLAS 

LAVANDERIA PROFISSIONAL LTDA Licença LPIO, ROMANA DOCES E SALGADOS LTDA Licença LPIO, 

HYDROAIR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA Licença LPIO, conforme Deliberação 

Consema nºs. 001/2024 das seguintes empresas: Após os esclarecimentos prestados todos foram 

cientificados sobre as licenças expedidas, aprovando-as. Posteriormente, foi apresentado pelo Eng. 

Lucas do DBIO os Licenciamentos sobre Autorizações de Supressão de Vegetação Nativa do Bioma 

Mata Atlântica e Intervenção em APP sem Vegetação Nativa e Supressão de Vegetação Nativa em 



 

Avenida Henriqueta Mendes Guerra, 1124, Centro – CEP: 06401-160 – Barueri/SP 

E-mail: sema@barueri.sp.gov.br                                       Telefone: (11) 4199-1500 

2025 e 2026. Após, foi apresentado pelo Eng. Guilherme do DPA o Plano de Mudanças Climáticas de 

Barueri. Após, em relação ao Ofício resposta recebido da SSM foi solicitado pelo representante da 

Associação Arquitetando para o Futuro, Antônio Carlos Franco e deliberado por todos os 

conselheiros o reenvio do ofício para maiores esclarecimentos e a possibilidade de presença de um 

representante da SSM para falar sobre a situação dos rios e córregos de Barueri. Por fim, foi 

deliberado por todos os conselheiros o início da roda de palestras no COMDEMA, sendo que a 

primeira convidada será a Dra. Ana Paula Rodrigues Silva, advogada e educadora ambiental a 

palestrar sobre a nova lei de Licenciamento Ambiental – nº 15.190/2025. O convite para palestrar 

também será enviado a SSM para discussão sobre a gestão dos resíduos sólidos, no tocante aos 

grandes geradores e de que forma o Poder Público cobra a responsabilidade desses atores sobre a 

devida destinação de seus resíduos. Não havendo mais assunto a ser deliberado, a reunião foi 

encerrada, sendo esclarecido que a próxima reunião será realizada no dia 19/03/2026, às 9h, sala de 

aula da SEMA Eu,                                                                                     Ingrid Westphal Sandrini, atuando 

como Secretária ad hoc, lavrei a presente, juntamente com o Secretário e Presidente do COMDEMA, 

Marco Antonio Heringer de Oliveira.                                              Este documento será disponibilizado 

a todos os representantes do COMDEMA. 
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